
令和3 年度 保護者アンケートの結果  
４：あてはまる   ３：どちらかといえばあてはまる   ２：あまりあてはまらない  １：あてはまらない 

（％） 

 学校評価にご協力いただき、ありがとうございました。学校としては、全体の数値結果を見るだけでなく、

２や１の項目にいる子ども達のフォローをしていくことが大切だと考えています。また、自由記述で書いてい

ただいたご意見に対しても、学校運営に生かしていきたいと思っております。本年度は、タブレット端末を使

いました。不都合な点もあったかと思いますが、来年度以降のアンケートの取り方についても、よりよい方法

を考えていきたいと思いますので、どうぞよろしくお願いします。 

学校だより 

（学校評価） 

令和４年３月２３日 

岐阜市立芥見小学校   

学校の教育目標 

豊かな心で たくましく 生きぬく子 

かしこく やさしく たくましく 

学 校 経 営 に つ い て ４ ３ ２ １ 

① 子どもは、楽しく学校へ行っている。  68.9  25.4  3.9  1.8  

② 子どもは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。 43.6  46.8  8.2  1.4  

③ 子どもは、英語の学習に意欲的に取り組んでいる。 48.1  35.7  14.5  1.8  

④ 
学校は、教育方針や願いをＰＴＡ総会や学校便りなどを通じて、 
分かりやすく伝えている。 

49.5  44.5  5.3  0.7  

⑤ 
学校は、子どもに「読み・書き・計算」といった確かな学力を 
身に付けようと取り組んでいる。 

51.9  42.8  4.6  0.7  

⑥ 学校は、豊かな心・思いやりの心をもった子どもを育てようとしている。 51.4  44.7  3.5  0.4  

⑦ 
学校は、子どもの健やかな成長のために、 
健康教育や体力づくりに取り組んでいる。 

50.0  46.1  3.2  0.7  

⑧ 
学校は、子どもの様子を懇談や通信、 
ホームページなどを通じてよく分かるように伝えようとしている。 

48.9  45.0  5.0  1.1  

⑨ 学校は、子どもの気持ちや悩みを理解するように取り組んでいる。 41.7  50.9  6.7  0.7  

⑩ 学校は、家庭や地域と連携して、子どもの指導を行っている。 41.3  50.9  6.7  1.1  

⑪ 学校の教職員は、困ったことなどがあった時に、相談しやすい。 45.5  45.2  8.2  1.0  

ご 家 庭 で の お 子 様 の 様 子 に つ い て ４ ３ ２ １ 

① 学校や学級での出来事について話をしている。 51.9  32.4  14.0  1.7  

② 「おはよう」「いってきます」「おやすみ」などの挨拶をしている。 85.8  12.4  1.1  0.7  

③ 毎日、早寝早起きを心がけて、朝食を食べている。 68.1  27.3  3.2  1.4  

④ テレビやゲーム、携帯などの使用についてルールを決めている。 43.8  39.9  13.8  2.5  

⑤ だいたい決まった時間にまとまった勉強をしている。 49.1  38.2  9.9  2.8  

芥見小 HP 


